

镇赉：下好助企纾困“先手棋”

□高明珠

“受疫情影响，我们企业复工复产后一直存在招工难、用工难的问题，一定程度上影响了企业扩大再生产和整体效益。”镇赉县银诺克药业负责人说：“县里举办这次招聘会，可以说正逢其时、恰逢其势，对我们企业来说好比一场及时雨，帮助我们解决了实实在在的问题，我心里也敞亮了。”

让这名负责企业招聘工作同志心里敞亮的，是镇赉县委组织部、县委非公党工委举办的秋季党员职工招聘会暨企业产品大集。这次活动，是

镇赉县党建引领助企纾困的一个缩影，也是非公党建助力“六稳”“六保”工作的一项具体举措。

年初以来，镇赉县把抓好非公党建与做好“六稳”工作、落实“六保”任务有机结合，县委非公党工委坚持抓党建、强民企、促发展，深入实施助企纾困活动，已牵头帮助52户民营企业解决基层党建、生产经营等各类难题76件，推动民营企业战疫情、渡难关、快发展。

镇赉县委非公党工委把企业的“关键小事”作为“发展

大事”来抓，从摸清民营企业最迫切期待解决的问题入手，组织25个行业主管部门和非公党工委成员单位，成立5个专项排查组，开展了非公企业“大调研、大排查、大摸底”活动，点对点、面对面了解企业生产经营中存在的难点问题，听取对非公党建的意见建议，并采取清单化方式逐条记录，逐项整理。根据企业需求，县委非公党工委进一步完善年度重点任务清单，最终确定全年28项重点工作102个具体任务，为深化助企纾困活动提供了精准靶向。

金秋九月，镇赉县奥体公园彩虹门高悬、展板林立、气氛热烈，一边是急需用工的企业，一边是急于找工作的党员群众……县委非公党工委聚焦年度重点任务，有效搭建桥梁纽带，重点帮助13家域内骨干民营企业解决医疗、教育、轻工业等急需紧缺人才。这次党员职工招聘会吸引1000余名群众参加，通过自我推介、积极洽谈、双向选择，有28名党员群众最终求职成功，开创了非公党建助力民营企业发展的新模式。

举办党员职工招聘会的

一个点，反映了党建引领助企纾困的一个面。只有帮助企业解决好每个“点上”的问题，才能实现非公党建助力民营企业整体突破。

今年7月，镇赉县成来电器企业订单增多，需要开足马力，加班加点组织进行生产。关键时刻，县委非公党工委进企提供服务，引导企业党员主动担当，帮助企业组建25名以党员职工为主的党员突击队，让党员职工在生产一线发挥先锋模范作用、党旗在生产一线高高飘扬。

与此同时，镇赉县还充

分发挥非公党建“发展服务团”作用，动员法律、财税、党建等6类发展服务团，采取坐班式、预约式、上门式、结对式、巡回式“五个一”服务方式，进企按需提供服务，帮助解决项目推进、基础建设、生产经营等方面实际问题，助力企业高质量发展。目前，全县发展服务团已开展各类服务28次，提供政策指导、法律援助、业务咨询等90余次，帮助企业协调投融资贷款5000多万元，实现非公党建与助企发展同频共振、同向发力、深度融合。

《吉林农村报》工作站站长招募
为更好地开展服务，助力脱贫攻坚，《吉林农村报》面向省内各地县区招募吉林农村报驻地工作站站长，联系电话：0431-80563797 19990542797

遗失声明
王德财遗失残疾证，证号：22032219480408781211，声明作废。

遗失声明
鹿照琳遗失残疾证，证号：22032220050210780442，声明作废。

遗失声明
集安市怡成恒增投资有限公司，遗失公章，财务章，发票章，小印章各一枚，声明作废。

遗失声明
彭华遗失残疾证，证号：22030319640604386563，声明作废。

遗失声明
翟冠亚遗失残疾证，证号：22030319640604386563，声明作废。

遗失声明
胡万德遗失残疾证，证号：22032219490410321844，声明作废。

遗失声明
董延平遗失残疾证，证号：22032219680606323143，声明作废。

遗失声明
李京京遗失残疾证，证号：22030319561212385344，声明作废。

遗失声明
徐伟奇身份证号：220323200104190012 丢失，声明作废，丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

遗失声明
谭辉身份证号：220323197603227217 丢失，声明作废，丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

遗失声明
刘东身份证号：22032319840310281X 丢失，声明作废，丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

遗失声明
崔新全身份证号：220323198405152415 丢失，声明作废，丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

遗失声明
韩东有遗失残疾证，证号：22032319610616161143，声明作废。

遗失声明
韩向阳遗失残疾证，证号：22032319690502321543，声明作废。

遗失声明
张娟遗失学生证，证号：20183403029，声明作废。

遗失声明
胡淑芹残疾证遗失，证号：22051919440529336311，声明作废。

遗失声明
王开民残疾证遗失，证号：22058119850401197043，声明作废。

遗失声明
王开民残疾证遗失，证号：22058119850401197043，声明作废。

减资公告
白城市青驰草业有限公司（统一社会信用代码：91220800MA173UMG4C）2020年9月16日经股东会研究决定，将公司原有注册资本人民币贰仟万元整减至人民币叁拾万元整，请债权人于见报之日起45日内向公司提出清偿债务或提供相应担保请求。

特此公告
联系人：王春明 陈立生 杨立明
联系电话：15043609999
白城市青驰草业有限公司
2020年9月16日

简讯

开山屯边境派出所 召开教育整顿动员部署会

近日，龙井市开山屯边境派出所召开“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿动员部署会。

会上，组织传达学习了公安部赵克志部长、许甘露副部长等领导关于开展教育整顿的重要讲话精神以及总站、支队具体部署。会议要求，一要强化思想认识，切实提高政治站位；二要抓实抓好部署，推动教育整顿全面铺开；三要突出教育和整顿，确保取得实效。

（薛景枫）

公主岭企业精英参加“网红直播”培训班

历时3天的“2020年长春市农产品品牌战略及新媒体电商直播高层次人才培训班”于9月14日在长春市落下帷幕。公主岭市20名企业精英参加了此次“网红直播”培训班。

本次培训活动由长春市农业农村局主办，长春市农民职业教育中心、长春瀚桥企业管理咨询有限公司承办。主要培训对象为农产品深加工企业的管理人员、有意从事电商行业的人员等，培训邀请经验丰富的知名专家授课，通过讲授重点培训品牌发展战略、做大做强农产品加工业、开辟新媒体营销新渠道等内容，为学员详细讲解新媒体电商运营的技巧和方法。集中培训结束后将会组织参加培训的长春市部分企业报名，确定20户企业开展直播带货大赛。“快手、抖音”为竞技平台，请有关专家对参赛企业进行全程辅导，协助企业解决在电商直播带货过程中遇到的相关问题。

（伊少军）



本报协办单位：长春市宽城区兴业街道上台村 长春市上台村祥祉圆养老院



近日，四平市铁东区叶赫满族镇英额堡村冯福家庭农场的大果榛子已经成熟，漫山遍野的大榛子树郁郁葱葱，榛果一片金黄，工人们正在采摘、捡拾、晾晒、剥皮、筛选，到处一派繁忙景象。
董众赢摄

梅河口“天成”鸭田稻基地聚来火火人气

本报讯 记者 吴连祥报道 “种植鸭田稻不仅节省了农药、化肥的费用，还提高了大米品质，可以卖上好价钱，明年我家也要种植鸭田稻。”近日，梅河口市天成米业会同相关农资经销商在基地举办鸭田稻专家现场观摩会，来自东丰县小四平镇的李大姐观摩后道出了心声。

近年来，梅河口市充分发挥中国皇粮御米之乡的优势，组织企业培育打造梅河大米品牌。天成米业集团有限公司抓住这一机遇，积极投身特色品牌建设。

经过探索实践，在全市首创“稻鸭共育栽培模式”，走出了一条绿色环保种植的新路子。由于技术臻成熟，受到当地党委、政府的重视和支持，企业在黑山头镇团结村和杏岭镇等地建立了鸭田稻生产基地，运用“稻鸭共育栽培模式”，实施集中连片经营，使稻田生态环境越来越好。

5月中旬，在完成

水稻插秧后，“天成米业”又在田间建起数十个鸭棚，陆续放养了7000只鸭子。由于鸭子在稻田里吃草、捉虫，不施用农药，因而小鱼、小虾、小蟹、蝌蚪和水中昆虫很快在稻田里繁殖、生长起来，随着数量的增多，招来了成群的白鹭前来觅食，形成了数百只白鹭在稻田上空翩翩起舞的壮观景象，吸引了众多游客、摄影爱好者前来观赏拍摄。中国粮食行业协会调研组现场观看白鹭后表示，天成米业公司的“稻鸭共育模式”绿色环保，前景广阔。

为了让“稻鸭共育模式”造福更多耕者、食者，“天成米业”充分利用多种媒介和平台，推广鸭田稻种植技术，到今年已举办了3次现场观摩测产会。

市粮食和物资储备局特别重视这次观

摩测产会，局有关领导积极帮助组织筹划协调，并到场接待各方专家、技术人员，组织资深农艺师现场讲解，宣讲梅河大米地理、生态和资源优势，讲解成熟的鸭田稻种植技术，使与会人员大开眼界，感到很有收获。

在观摩会现场，来自省内外外的农业、土肥、植保等专家向500多名参会人员讲授了稻种和有机肥料选用、鸭田稻的特点和发展优势、世界优质水稻发展方向等新技术、新经验。梅河口市高级农艺师李万胜告诉记者，在水稻种植过程中不用农药、不施化肥，利用鸭子的生活习性在田间除草、吃虫、肥田，所产大米做出的米饭具有“爽滑软糯”的口感，产品受到上海、香港等地市民的青睐。

本报

讯 隋二龙 赵 蓓蓓 报道 从辽源

永治村：

乡村旅游热 农民日子火

务工多年，听说村里鼓励发展乡村旅游，便毫不犹豫地返乡创业。为了支持大家发展“农家乐”，村里帮忙办理相关手续、对房子进行改造。刚开业两天就接待了不少外地游客。”提及村

乐”、山里对乡 村旅游业的支持，王桂香打开了话匣子。

为了让游客吃得放心，村民将院内外个角落清扫得干干净净，并对餐具和厨房

多个品种、9000多棵李子树，从7月中旬至9月末陆续结果。进入采摘期以来，游客越来越多，经济收入越来越好。

伴随着乡村旅游越来越火，村里的知名度提升了，村民腰包也鼓起来了。

务群众，助力经济社会发展。

多

火，村里的知名度提升了，村民腰包也鼓起来了。

小村见闻